

Конфедерација слободних  
синдиката - Београд  
Број: 11  
Датум: 27.07 2020 год.



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ,  
ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА  
Број: 07-00-00003/2020-01  
Датум: 20.01.2020. године  
Немањина 22-26  
Београд

**ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ**  
**КАБИНЕТ ПРЕДСЕДНИКА ВЛАДЕ**

Немањина 11  
**11000 БЕОГРАД**

**Предмет:** Изјашњење у вези акта број: 07-00-04565/2019-01

Актом број 07-00-04565/2019-01 од 8. јануара 2020. године, доставили сте нам на даљу надлежност, допис Цветановић Ивице, председника Конфедерације слободних синдиката – Београд, у вези са ситуацијом у Јавном предузећу „Пошта Србије”; Београд.

Сходно напред наведеном, истичемо да Радна група за Јавно предузеће „Пошта Србије“, образована Закључком Владе 05 Број: 02-3331/2019-01 од 4. априла 2019. године, Закључком Владе 05 Број: 02-3703/2019 од 11. априла 2019. године и Закључком Владе 05 Број: 02-5903/2019 од 13. јуна 2019. године, са задатком да изврши анализу постојећег стања зарада свих запослених и радно ангажованих у овом предузећу, са посебним освртом на однос зарада и укупног оствареног и планираног финансијског стања истог, да предложи мере ради економичнијег и ефикаснијег утврђивања зарада, да предложи мере за усаглашавање техничких и технолошких аспеката посла са зарадама, да предложи оптималан и унапређен модел организације, као и да изради нацрт колективног уговора или његове измене, а којом председава проф. др Ирине Рељин, в.д. помоћника министра трговине, туризма и телекомуникација, континуирано одржава састанке у циљу спровођења задатка исте, дефинисаног тачком 3. наведеног Закључка.

С тим у вези, напомињемо да је Радна група сачињена од представника пословодства, репрезентативних синдиката и запослених предузећа, представника ресорног министарства, Министарства финансија, Министарства привреде и Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, као и да је одржан низ састанака и пре и након датума, који се наводи у допису председника Конфедерације слободних синдиката – Београд, на којима је договорен и реализован већи број активности у оквиру задатка због кога је Радна група формирана, а које се односе на теме наведене у предметном допису.

Наиме, до 4. априла 2019. године спроведена је расподела другог дела остварене добити овог предузећа за 2017. годину и потом је до 24. априла 2019. године спроведена расподела другог дела остварене добити за 2018. годину. Такође је и сачињен Анекс I Колективног уговора, односно измена и допуна важећег колективног уговора. Основни циљ измена колективног уговора је био да се омогући равномерна расподела остварене добити свим запосленима и да се обезбеди правни основ за једнократну исплату накнаде запосленима неповољног материјалног стања у износу од 20.000 динара, што је и у најкраћем могућем року реализовано. Поред тога, на састанцима су размотрени и анализирани многобројни извештаји који су се односили на: Анализу финансијских ефеката у вези расподеле добити предузећа, потом на детаљну анализу стања и предузетих мера у циљу оптимизације технолошких процеса и оптимизације броја извршилаца у Радној јединици Регионални поштанско-логистичком центар Београд, па документ „Финансијска анализа и пројекција Јавно предузеће „Пошта Србије“, Београд“, Извештај о предузетим мерама у циљу оптимизације технолошких процеса и оптимизацији броја извршилаца у Регионалном поштанско-логистичком центру, као и Извештај у вези корекција односно стимулација у предузећу итд. Сва наведена документа су детаљно размотрена од стране Радне групе у циљу анализе постојећег стања зарада свих запослених и радно ангажованих у овом предузећу, ради економичнијег и ефикаснијег утврђивања зарада и предлагања мера за усаглашавање техничких и технолошких аспеката посла са зарадама. С тим у вези, сачињен је и Анекс II Колективног уговора, у вези корекције коефицијената, као и повећања регреса, чиме су плате у предузећу значајно увећане, чиме се неспорно дао велики допринос и спровођењу социјалног дијалога и унапређењу материјално финансијског стања

запослених у овом предузећу, чија је важност за све грађане изузетно велика, посебно имајући у виду да је исто једини давалац универзалне поштанске услуге, као услуге од општег интереса.

  
**ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР**  
Татјана Матић

**Ко:** Цветановић Ивица, председник Конфедерације  
слободних синдиката – Београд  
Радивоја Кораћа 4  
11000 Београд